



## Вас лучше в целом мире нет!

**Весна в душе каждой женщины пробуждает стремление к переменам. К изменениям в окружающем мире, в доме, в своей душе, гардеробе и внешности. Расскажу о своих подругах – сосновчанках, в душе которых поёт весна всегда!**

В клубе «Вдохновение» у нас семнадцать очаровательных, нежных, умелых женщин. В прошлом году этому дружному сообществу исполнилось 16 лет! Мне посчастливилось все эти годы быть бессменным руководителем этого замечательного коллектива.

Много интересных и значимых событий произошло в нашей жизни за это время. Но, глядя друг на друга, мы не замечаем, что за это время мы стали старше. О каждой из замечательных наших дам, посещающих клуб, можно написать книгу или поэму. Каждая по-своему интересна.

С самых первых дней деятельности клуба его посещают Елена Николаевна Абросимова, Антонина Васильевна Аверина, Людмила Михайловна Медведева, Светлана Феропонтовна Зыкова. Они как камертон для музыкантов – задают нужный тон всей нашей деятельности. У Елены Николаевны – стихи на все случаи жизни. Она красиво одевается, держит спортивную выправку и очень хвалит своих любимых снох Татьяну Николаевну Абросимову и Светлану Александровну Абросимову.

Антонина Васильевна Аверина в

этом году получила звание «Серебряной королевы», участвуя в творческом областном конкурсе. Она прекрасно поёт, собирает русские песни, шуточные стихи, изумительно пляшет цыганочку с выходом и исполняет романсы. Вы бы только видели всё это душевное её богатство.

Людмила Михайловна Медведева – эталон женской красоты. Вяжет игрушки, красивые шали. Мы в них потом выступаем и радуемся. Но главная радость в её жизни – внуки и правнуки. Она активный член президиума нашей организации.

Светлане Феропонтовне Зыковой немного за 80. Но её активность и трудолюбие – зашкаливают. Огород – всегда в порядке, так же как и территория около дома. Всегда с улыбкой, зовёт в гости, угощает вкусными горячими бутербродами и салатами. А фигурка какая замечательная! Поэтом в любом платье она – «королева». И со спортом дружит и в клубе очень активная. А сколько знает стихов! И всегда поднимет всем настроение.

Давно в клубе Альбина Ивановна Андрианова. Бывший работник отдела образования – любит во всем чёткость

и порядок, Любит читать юмористические стихи, участвовать в сценках.

В клубе у нас всегда царят дружба и взаимопонимание. Что в женских коллективах, как вы знаете, наблюдается не всегда.

А примером спокойствия, разумного подхода к любым проблемам являются Лариса Александровна Верхнева и Людмила Николаевна Захарова.

Все «хозяйственные» заботы (сбор денег на костюмы, организация чаепитий, поездок, встреч) ложатся на Галину Борисовну Рыбакову и Нину Ивановну Сметанину. Их стремление к красоте и авторитет способствовали тому, чтобы у участниц клуба появилось несколько ярких костюмов, шляп и накидок. Галина Борисовна – яркая, темпераментная, Нина Ивановна – скромная, обаятельная. И эти их черты очень органично вписываются в общий собирательный портрет нашего клуба.

Неожиданными красками расцвёл талант у исполнительницы песен и стихов – Лидии Михайловны Чесноковой.

но-физкультурного комплекса упражнений. Их проводит активный член нашего клуба, спортлидер Валентина Васильевна Черкасова. Она бывший учитель физкультуры, инструктор по лечебной физкультуре, зам. председателя по спортивной работе.

Особую благодарность хочется выразить Тамаре Павловне Рябовой. Она у нас обладает замечательным, оперным голосом и очень хороша собой. Именно вот таких русских женщин и воспевал наш знаменитый поэт Некрасов. Конечно же – она запевала наших песен! Но и танцует прекрасно. Ради дружбы, ради коллектива согласна исполнить любую роль в наших мини-спектаклях. Скромная и душевная наша подруга. Лауреат многих конкурсов исполнительниц песен.

Был у нас в клубе один мужчина – поэт, к сожалению, его нет рядом с нами. Он каждой из нас посвятил стихотворение и подарил их однажды на 8-е марта. Эти прекрасные женщины достойны быть воспеты в стихах. В



Хорошая память, артистичность выделяет её из всех. Очень талантливая личность.

Наша Людмила Рябова – заводила в добрых делах, которых не мало на счету у клуба. Она обладатель прекрасного голоса, в любой ситуации даст добрый совет и придёт другу на помощь. Недавно стала посещать наш клуб Альбина Александровна Брюзгина. У неё учимся красиво одеваться и чтить память о своих родителях. Каждая наша встреча начинается с физической разминки и занятий лечеб-

окуре клуб «Вдохновение» очень уважают. А недавно администрация выделила нам помещение, где мы с удовольствием сейчас делаем ремонт, и наша жизнь станет ещё интереснее.

*Мои подруги – вдохновочки!  
Вы для меня, конечно, девочки!  
Спасибо вам, что много лет  
Вы дружбу трепетно храните.  
Вас лучше – в целом мире нет!  
Сквозь годы – дружбы свет несите!*

**Алевтина ОДИНОВА,  
руководитель клуба  
"Вдохновение"**

